Дистанционное
задание для учащихся
ФИО педагога: Шеймо Наталья Владимировна
                                                                                                                                                     Программа: Театр
Объединение: Театр
Дата занятия: гр. №1 - 25.03.2020 г.; гр. №2 – 24.03.2020 г.
Тема занятия: Монтировочная репетиция – индивидуальная работа («Ученье – тьма, а не ученье – свет!»).
Задание: Чётко, внятно, расставляя логическое ударение прочитать текст пьесы по ролям, создавая образ героя на сцене с помощью мимики, жестов, движений тела, интонации и силы голоса, используя реквизит и декорации. 

Пояснение: Слово «реквизит»  происходит от латинского слова, что означает необходимое.
Реквизит в театре – это совокупность подлинных (настоящих) или бутафорских (сделанных из картона, бумаги, гипса, ткани) вещей, необходимых актёрам на сцене во время действия, так же реквизит может служить дополнением к сценическому костюму (зонт, портфель, посох, скипетр или другой предмет). Реквизит - это мелкие и не очень предметы: трости, чернильницы, посуда, этикетки, деньги, карты, фотографии, печатные машинки, газеты, даже еда, коротая по ходу действия, может «уничтожаться».
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Слово «декорация» имеет французское происхождение.  Слова «декорация» можно заменить на «украшение». Что такое декорация, можно сказать так: «Это всё, что находится на сцене (не считая актёров) и показывает место, где происходит действие спектакля».
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Результаты сдать педагогу: 13.04.2020 г.
