Дистанционное
задание для учащихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
                                                                                                                                                     Программа: Малахитовая шкатулка
Объединение: Малахитовая шкатулка
Дата занятия: 25.03., 26.03.2020 г. 
Тема занятия: Вышивка салфетки. Оформление готового изделия
Задание: Повторить технику безопасности при работе с утюгом. Приутюживание салфетки, оформление края салфетки.
Материалы: игла, нитки мулине, салфетка, утюг 
Порядок выполнения: Край с бахромой — простое декоративное оформление прикладной вышивки. Ажурная строчка по краю не даст ткани распускаться далее. 
Подберите нить в тон основы или же наоборот контрастного цвета. Выровняйте край изделия. Для этого можно вытянуть 1-2 нити основы немного отступив от среза — после этого будет видна четкая прямая линия, по которой можно срезать неровный край. Затем отступите расстояние, которое будет затем длиной бахромы и снова вытяните 2-3 нити. При этом подрезать уже ничего не нужно. Такие действия необходимо повторить вдоль каждой стороны изделия.
Далее необходимо обработать край декоративным швом. Для начала определите сколько нитей в одном пучке вы хотите. Это зависит от плотности переплетения нитей на вашей основе и от толщины этих нитей. Обычно определяют 2-6 нити. Протяните иглу с ниткой с изнанки на лицо, отступив 2 нити вниз от подготовленного края. При этом на изнанке оставьте хвостик в 2-3 см. Далее отсчитайте вправо количество вертикальных нитей, которые будут в одном пучке бахромы. В данном случае один пучок состоит из 3 нитей. Протяните иглу под этими нитями и выведите нить на лицо. Далее верните иглу снова вправо — в точку начала отсчета вертикальных нитей. Вставьте иглу вертикально, подхватив 2 горизонтальные нити и затяните нить так, чтобы сгруппированные в пучок вертикальные нити затянулись. При этом не забудьте про оставленный на изнанке хвостик — его необходимо несколько первых стежков прихватывать, чтобы закрепить начало нитки. Повторяйте два предыдущих шага пока не дойдете до угла. При подходе к углу обратите внимание на то, сколько нитей у вас остается
Чтобы повернуть за угол, после протягивания рабочей нити под нитями будущей бахромы выведите иглу не вертикально вниз, а диагонально. Затем шейте обычным способом по прямой. Когда завершите декоративную строчку закрепите конец нити под стежками на изнанке. Удалите нити основы по краю работы, освобождая нити бахромы. Не торопитесь и вытягивайте нити по одной! Готовую работу прогладьте. 
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