Дистанционное
задание для учащихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
                                                                                                                                                     Программа: Малахитовая шкатулка
Объединение: Малахитовая шкатулка
Дата занятия: 28.03.2020 г. 
Тема занятия: Исторические сведения о х/б нитках, иголках.
Задание: Изучить историю возникновения х/б ниток и иголок.
Материалы: листы А-4, фломастеры
Порядок выполнения: Сегодня мало кто задумывается о том, когда нитки появились на свет. Возникновение шитья и вышивки сложно обозначить определенной датой. Ткани и нитки - материалы недолговечные. Многие из них просто рассыпаются в прах, стоит попытаться только дотронуться до них. И все-таки кое-какие факты дошли и до нас. О стилях и моде разных времен во многом можно судить и по живописи.

 До изобретения пряжи и ткани одежда шилась из меха и шкур добытых животных с помощью игл из кости или рогов и «нитей» из сухожилий, вен или кишок животных. Наши предки - первобытные люди – прокалывали шкуры острыми обтесанными камнями, острыми костями крупных рыб или большими шипами, а затем продевали через эти отверстия сухожилия.
Ткачество кардинальным образом изменило жизнь и облик человека. Вместо звериных шкур люди облачились в одежду, сшитую из льняных, шерстяных или хлопчатых тканей, которые с тех пор стали нашими неизменными спутниками. Однако прежде чем наши предки научились ткать, они должны были в совершенстве освоить технику плетения. Только выучившись плести циновки из веток и камыша, люди могли приступить к «переплетению» нитей.
1. Создать проект по истории возникновения ниток на листке формата А-4 или в виде презентации
Результат сдать педагогу: 15.04.2020 г.
