Дистанционное
задание для учащихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
                                                                                                                                                     Программа: Архитектура природы
Объединение: Архитектура природы
Дата занятия: 31.03., 03.04.2020г.

Тема занятия: Основы языка изображения. Пространственная композиция.

Задание: закрепить знания об основах изобразительного искусства, художественных материалах, их выразительных возможностях.
Материалы: альбомные листы, гелиевые ручки, карандаши, краски, фломастеры.

Порядок выполнения: На занятиях мы говорили с вами о видах изобразительного искусства и основах образного языка. Вы уже знаете, что язык изобразительного искусства является языком выразительной формы. Он имеет свои свойства наглядности и осязательности. Главные изобразительные средства – это линия, пятно, цвет и тон. Все элементы этого языка представляют собой средства выразительности. Линия подсказывает нам характер и смысл изображения. Самое главное в создании произведения искусства – это формирование верного замысла. То, как ярко будет выражена идея художника, зависит от его мастерства.

Основными выразительными средствами в изобразительном искусстве являются рисунок, композиция и колорит. Язык изобразительного искусства должен знать не только мастер, но и зритель. Ведь для того, чтобы понять, проанализировать то или иное произведение искусства, необходимо иметь соответствующие знания.

 Вы многое узнали о различных жанрах изобразительного искусства. Сегодня вам предстоит самостоятельно выполнить рисунок в любом из этих жанров.

Выполните рисунок на свободную тему. Художественные материалы для работы выбирайте самостоятельно в соответствии с жанром, в котором будет выполнена ваша работа. Не забывайте о таких понятиях, как линия, цвет, пятно, – при помощи их вы сможете выразить определенное настроение, придать своей работе характер.
Результат сдать педагогу: 14.04.2020 г.
