Дистанционное задание для учащихся

ФИО педагога: Сергеев Александр Евгеньевич
                                                                                                                                                     Программа: Резьба по дереву
Объединение: 
Дата занятия по рабочей программе: 11-12.09.2020 г. 

Тема занятия: Технология резьбы по дереву 

Инструменты. Рабочее место резчика по дереву. Охрана труда 

Теория: Демонстрация инструментов для резьбы по дереву, ознакомление с правилами их использования. Подготовка рабочего места резчика по дереву 

Практика: Выбор инструмента для различных видов резьбы. Способы хранения инструментов для резьбы. Правила безопасности при работе с инструментами для резьбы. Изготовление ножа-косяка.
Пиломатериалы и свойства древесины 

Теория: Ознакомление со свойствами древесины разных пород. Демонстрация образцов древесины разных пород.

Практика: Проверка твёрдости древесины различных пород путём забивания гвоздей. Изготовление кухонной вешалки для прихваток и полотенец для дальнейшего украшения геометрической резьбой.
Задание: Прочитать в сети Интернет или в материальном источнике (журнале, книге, учебнике) об инструментах для резьбы по дереву, правилами их использования, расположения на верстаке, хранения после использования. Приобрести в магазине набор резчиков по дереву. Ознакомиться с правилами безопасности при работе с острым режущим инструментом. 

различных породах древесины, пригодной для резьбы. При невозможности покупки резака по дереву, изготовить его самостоятельно под присмотром педагога или взрослого.

Узнать о характеристиках и особенностях обработки различных пород древесины: тополе, ольхе, березе, осине, сосне, кедре, лиственнице. С помощью гвоздя и молотка определить твердость различных пород древесины.
Материалы: статьи в сети Интернет, журналы, книги, учебники. Дощечки разных пород: тополь, осина, береза, сосна, лиственница. Гвоздь.
Инструменты: молоток, резаки, карандаш, ластик, циркуль, копировальная бумага.
Порядок выполнения: Прочитать статьи по заданной теме (см. задание). Составить краткий конспект прочитанного. Конспект отправить на проверку преподавателю.
Используя дощечки разных пород древесины, молоток и гвоздь определить твердость древесины, полученные наблюдения записать и отправить преподавателю по электронной почте: sergalexander@gmail.com. 
Результат сдать педагогу: 12.09.2020 г.
