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Тема занятия: Биография К.С. Станиславского.
Задание: Добрый день, юный актёр!
Я очень рада приветствовать тебя на нашем занятии! 
Добро пожаловать в театр! 

Сегодня мы поговорим о театральном деятеле.
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Константин Сергеевич Станиславский.
      Годы жизни: 17 января 1863 — 07 августа 1938.

  Страна рождения: Россия.

   Сфера деятельности: Художественный руководитель, Актер                 
       театра.

 Константин Алексеев родился 5 (17) января 1863 года в Москве, в многодетной (всего у него было девять братьев и сестер) купеческой семье, состоявшей в родстве с крупнейшими заводчиками и меценатами того времени — 
       С.И. Мамонтовым и братьями Третьяковыми. Отец — Сергей Владимирович Алексеев, мать — Елизавета Васильевна (урожденная Яковлева). Городской голова Москвы Алексеев приходился ему двоюродным братом. Младшая сестра — Зинаида Сергеевна Соколова (Алексеева), заслуженная артистка РСФСР. Дед Константина Станиславского, П. Алексеенко, родился на Украине и после женитьбы переехал в Москву, где сменил фамилию на Алексеев.

Свою сценическую деятельность Станиславский начал еще в юности. 5 сентября 1877 года Костя Алексеев (псевдоним Станиславский он взял в 1885 году) впервые выступил в домашнем любительском спектакле. Вокруг него образовался кружок любителей театра, получивший название Алексеевского. 

Уже в постановках Алексеевского кружка и в других любительских спектаклях проявилось замечательное актерское дарование Станиславского. Он сыграл в ту пору многие комедийные роли в опереттах и водевилях, а так же он создал и трагические образы. 
Станиславский пришел к открытию и определению законов сценического творчества, известных под названием системы Станиславского. Эта система неразрывно связана с искусством переживания, любой артист был обязан в полной мере вживаться в роль, а не просто изображать жизнь и чувства своего героя.
После тяжелейшего инфаркта, случившегося в юбилейный вечер во МХАТе в 1928 году, врачи навсегда запретили Станиславскому выходить на подмостки. 
Около 10 лет мужчина боролся с болезнью и творил, несмотря на боли. Константин Сергеевич Станиславский умер 7 августа 1938 г. в Москве.
 Константин Сергеевич Станиславский вошел в российскую историю как великий реформатор театра, актер, режиссер, руководитель театров, теоретик и педагог. Создатель знаменитой актерской системы, которая на протяжении 100 лет имеет огромную популярность в России и в мире.
До встречи, юный актёр!
