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Задание: Добрый день, юный кукловод! 
Я очень рада вновь приветствовать тебя на нашем занятии. Желаю, что бы настроение у тебя было отличное, как у этого Смайлика!
Сегодня мы продолжим знакомство с возможностями перчаточной куклы.

Чтобы кукла ожила на ширме, кукловоду необходимо выполнить различные движения пальцами  и кистью собственной руки.
Походка куклы получается, когда кукловод поднимает и опускает согнутую в локте руку - делает «пружинку» и одновременно слегка поворачивает кисть руки. Если не поворачивать кисть, а «пружинку» делать резче, получаются прыжки куклы. Если делать движения быстрее, то получится бег. Необходимо следить за равномерным поворотом кисти влево и вправо. Если в какую-либо из сторон поворот больше, кукла начинает хромать. Следить за уровнем куклы, не допускать слишком большой «пружинки», иначе кукла будет «нырять».
У каждого персонажа в кукольном театре существует свой вид походки.
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«Скачущая» походка – рука кукловода вверх – вниз – это походка девочки, зайчика, мышки, петушка, ёжика.


«Вперевалочку» - рука кукловода покачивается 
из стороны в сторону – медведь, старик, бабушка. 

«Винтообразная» походка – быстрое 
вращение запястьем руки из стороны в 
сторону – это лиса. 

«Лягушкины шаги» - «прыжки» кистью руки 
вперёд – это лягушка. 
Посадить куклу на ширме можно двумя способами. Если у нее есть ноги, поверните ее лицом к зрителям, перекиньте ноги через ширму и немного опустите куклу. Если у нее нет ног, поставьте ее к зрителям в профиль, немного опустите и свободной рукой расправьте ее платье вдоль ширмы, как будто кукла вытянула ноги.
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Перчаточная кукла не имеет функции поворота головы, поэтому поворот осуществляется всем корпусом куклы – всей кистью руки. Для усиления этого движения можно слегка наклонить голову куклы – согнуть указательный палец в первой фаланге.
Чтобы изобразить «головной» поклон, надо согнуть указательный палец во второй фаланге. Для изображения «поясного» поклона куклы, наклона за каким-либо предметом надо согнуть кисть руки. Глубина сгиба определяет глубину наклона.

Чтобы слегка наклонить голову куклы, необходимо согнуть указательный палец в первой фаланге. Чтобы изобразить отрицательное покачивание головы куклы («нет-нет»), надо двигать указательный палец вправо – влево. При этом можно «обхватить голову руками» - чуть согнуть указательный палец – «шею», взяться большим и средним пальцами за боковые части головы куклы.
Если кукла не совершает действия, она должна находиться в нейтральной позе. Руки куклы должны быть, как будто сложены на животе – это исходная поза для перчаточной куклы. «Спокойное» положение рук куклы достигается за счет того, что большой палец кукловода прижимается к ладони, сверху прикрывается средним пальцем (он располагается параллельно с безымянным и мизинцем).
Чтобы поднять «руки» вверх, надо максимально приблизить пальцы - «руки» к указательному пальцу - «шее». Чтобы развести «руки», надо максимально растопырить большой и средний пальцы в стороны. Чтобы кукла потерла «руку» об «руку» - соединить подушечки большого и среднего пальцев и потереть их друг о друга. Чтобы «обнять» другого персонажа, пальцы сначала разводятся в стороны, затем обхватывают туловище другой куклы: большой палец над большим пальцем партнера, средний – под средним пальцем партнера, образуя своеобразный «замок». Чтобы погладить другого персонажа, гладящие действия производятся средним или большим пальцем сверху вниз.
Частая ошибка кукловода, когда кукла на ширме двигается размашисто и резко. Как конкретно передаются движения куклы?
Куклу водят на ведущей руке «от себя». Так кукле легче ходить, актёру проще следить за своей куклой и за куклой партнёра. Движения куклы должны быть четко разделёнными, мелкими и очень точными: чуть кукла склонила голову – она уже загрустила, чуть двинулась вперед – это уже целый шаг.
Наклон головы - согнуть указательный палец, на который надета голова куклы. Следите за тем, чтобы запястье, локоть, большой и указательный пальцы руки оставались в неизменном положении.

Для каждого персонажа свой, характерный голос, своя манера разговора. Голос актера должен «сливаться» с куклой. Движения говорящей куклы отражают то, что она говорит. Иллюзия передачи голоса куклы осуществляется при помощи синхронности движения куклы и голоса актера. 
Представь, что у тебя на руке перчаточная кукла, попробуй самостоятельно изобразить походку любого героя, поговорить его голосом. 

У тебя всё обязательно получится. Желаю удачи!
