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Задание: Добрый день, юный актёр!
Я очень рада вновь приветствовать тебя на нашем занятии. 

Желаю, что бы настроение у тебя было отличное, 
как у этого Смайлика!
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ПЕРЕВОПЛОЩЕНИЕ (в театре) способность актёра действовать на сцене в образе другого человека, того персонажа, которого он изображает в данной пьесе. Перевоплощение творческая основа, главная отличительная особенность искусства актёра. Голос, пластика, дикция, темперамент являются средствами, развивающими технику сценического перевоплощения, способствуют созданию образа.
Существует искусство так называемого внешнего перевоплощения: резкое изменение актёром своей внешности, придание облику характерности, индивидуального и типического
своеобразия. Средства внешней выразительности: грим и пластика, особенности дикции и костюма.     

Более высокая стадия развития реализма связана с искусством внутреннего перевоплощения, когда актёр передаёт внутреннюю сущность изображаемого характера. 
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Георгий Милляр
Георгий Милляр воплотил немало ролей, требующих очень сложного грима, в котором ему приходилось находиться часами. Он сыграл всесоюзную, знаменитую Бабу Ягу, Чудище морское, чёрта.
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Искусство актёра заключается в донесении до зрителя внутренней жизни образа, процесса становления человеческого сознания, мира чувств героя, в раскрытии конкретного характера, определённой психологии, конкретной темы. Полное перевоплощение и органическая жизнь в образе и есть вершина актёрского искусства по системе Станиславского. Нужно «почувствовать себя в роли», затем «роль в себе», то есть слиться с ней, чтобы найти все ходы действующего лица, его повадки, привычки, соединить их со своими привычками, психологическими особенностями - тогда образ и возникает органически. Те же мысли подтверждаются великим русским актёром М.С. Щепкиным: «Читая роль, всеми силами старайся заставить себя так думать и чувствовать, как думает и чувствует тот, кого ты должен представлять; старайся так сказать, разжевать и проглотить всю роль, чтобы она вошла тебе в плоть и кровь. Достигнешь этого, и у тебя самого родятся и истинные звуки голоса и верные жесты…».
Огромное значение для развития перевоплощение имеет деятельность фантазии. 
Предлагаю тебе сейчас пофантазировать и превратиться (перевоплотиться) в любого сказочного героя и перед зеркалом его изобразить, передай его мимику, движения, голос, иннтонацию, настроение.
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Желаю творческой атмосферы и хорошего настроения!
