Дистанционное

задание для обучающихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
                                                                                                                                                     Программа: «Рисуем с художником»
Объединение: «Рисуем с художником»
Дата занятия по рабочей программе: 09.11.2020 г. 

Тема занятия: Графика Хуана Мирро. Знакомство с творчеством художника.
Задание:  Понакомиться с творчеством художника.
Порядок выполнения:  
«Малыш вновь огляделся по сторонам.
— Ну, а где твои картины с петухами? Они что, тоже взорвались? — язвительно спросил он Карлсона.
— Нет, они не взорвались, — ответил Карлсон. — Вот, гляди. 
— И он указал на пришпиленный к стене возле шкафа лист картона.
На большом, совершенно чистом листе в нижнем углу был нарисован
крохотный красный петушок.
— Картина называется: «Очень одинокий петух», — объяснил Карлсон».

Вот приблизительно также, как Сванте Свантесон (так звали на cамом деле Малыша), реагируют многие на картины великого испанского художника и скульптора Хуана (или Жоана) Миро. А это совсем не так.
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Картины Миро — это не просто живопись, это поэзия, и не только потому, что иногда на холсте написаны стихи. Они ритмичны и динамичны. Именно на это обратили внимание мультипликаторы серии мультфильмов Classical Baby.

Каталонский художник, скульптор и график Жоан Миро (Joan Miró i Ferrà) родился в апреле 1893 года в Барселоне и умер в декабре 1983 в Пальма-де-Мальорке, где жил последние десятилетия. Слава пришла к Миро к 32 годам.

Отец Миро был часовщик и серебряных дел мастер. Способности к рисованию заметил его  школьный учитель. Сохранился рисунок восьмилетнего Миро - «Педикюр».
Картины Жоана Миро — это, без преувеличения, целый мир, огромный и многогранный.
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 Картины художника, многие из которых с первого взгляда напоминают детские рисунки, при внимательном изучении раскрываются множеством смыслов. Это позволило Миро обрести признание во всём мире.
Жоан Миро пришёл к успеху далеко не сразу. Так, первая выставка картин, которую он организовал в 1917 году, с громким треском провалилась. Художник не отчаялся — он продолжил творческие поиски, и его упорство в сочетании с недюжинным талантом дало свои плоды.
              Тягу Жоана Миро к творчеству пресекли строгие родители будущего художника. Они были практичными людьми и принудили сына забыть об искусстве. Подчинившись, юноша поступил на бухгалтерские курсы и в 17-летнем возрасте устроился на должность, лишённую даже намёка на творчество. Молодой человек начал работать помощником бухгалтера, и этот однообразный труд вскоре вступил в резкое противоречие со свободной натурой Жоана. За этим закономерно последовало нервное истощение.              

             Будущий известный художник заболел тифом, на исцеление от которого ему понадобился целый год. Опечаленные болезнью сына, его родители осознали свою ошибку. После того, как тиф отступил, они больше никогда не навязывали Жоану своей воли и позволили ему свободно заниматься искусством.

               Самые известные картины Жоана Миро Картины Жоана Миро — это многообразие стилей, неизменное ощущение тайны, скрывающейся за деталями изображения, и острое желание её разгадать. 
    В числе самых известных его произведений: 
· «Ферма» (1921-1922 гг.) — работа, в которой Миро совмещает кубизм и примитивный реализм. 
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· «Женщины и птицы на рассвете» (1935 г.) — один из примеров использования ярких поверхностей, которые пришлись по нраву ценителям искусства.
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· «Шифры и созвездия в любви с женщиной» (1941 г.) — одна из картин цикла «Созвездия», в которой предельно абстрактно и с наложением друг на друга изображены звезда, женщина и птица.
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