Дистанционное

задание для обучающихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
                                                                                                                                                     Программа: «Малахитовая шкатулка»

Объединение: «Малахитовая шкатулка»
Дата занятия по рабочей программе:21.11.2020 г.

Тема занятия: Изготовления фигурки ёжика из  солёного теста.
Задание: Изготовить фигурку ёжика из солёного теста
Материалы и оборудование: соленое тесто, фольга пищевая, контейнеры для теста, стеки, индивидуальные дощечки для работы с тестом, вода, салфетки.
Порядок выполнения: Сегодня мы будем учиться лепить объемную фигуру ежика.  ежик в природе вынужден иногда убегать от людей, от крупных хищников, чтобы защитить себя. Но бегает он не быстро. Средняя скорость убегающего ежа 3 – 4 км в час. И продолжительность жизни у ежа в природе составляет 3 – 5 лет. В домашних условиях ежи живут до 8 лет, так как не погибают от волков, лис, сов, орлов. Это естественные враги ежа в природе. В последнее время ежик считается популярным домашним питомцем. Но поймать ежа в природе и принести домой – неразумно! Дикий еж может быть переносчиком болезней. Лучше приобрести забавного зверька у заводчиков, гарантирующих здорового питомца. Еж – ночное животное, ведущий скрытный образ жизни. Днем спит, а ночью выходит на охоту. Основу рациона ежика составляют насекомые, пауки, гусеницы, слизни, дождевые черви. Ежи также любят питаться лягушкам. Не брезгует еж и пищевыми отходами, которые бросают люди на дачах, в лесу. Но иногда они погибают от того, что остатки пищи находятся в пластиковой упаковке. Забравшись в упаковку, еж уже не сможет самостоятельно выбраться из нее и погибнет!

Пошаговый процесс выполнения работы:

Рецепт соленого теста: 
Ингредиенты:
•муки и соли – по 300 г;
•воды – 200 мл.
Смешиваем муку и соль, постепенно добавляем воду. Можно добавить 2 столовые ложки клея ПВА. Месить такое тесто нужно до тех пор, пока оно не станет мягким и эластичным. Тесто не должно приставать к рукам. Затем отправляем на пару часов в холодильник. По этому рецепту теста получается много.

Процесс лепки ежиков начинаем с изготовления плотного шарика из фольги. Делаем это для того, чтобы туловище лучше держало форму. Оборачиваем шарик тестом. Сформируем мордочку. Носик делаем из маленького кусочка теста.
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     Иголки делаем при помощи чеснокодавки. Смачиваем водой и приклеиваем к туловищу заранее окрашенное тесто.
.
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Папа - ёж готов! Таким образом, лепим маму - ежиху и маленького - ёжика.
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Оставляем наших ёжиков до полного высыхания.

Когда ёжики высохнут, раскрашиваем гуашью. Иголки красим серебряной акриловой краской.
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