Дистанционное задание для учащихся

ФИО педагога: Сергеев Александр Евгеньевич
                                                                                                                                                     Программа: Резьба по дереву
    
Объединение: 

Дата занятия по рабочей программе: 25.09-26.09.2020 г. 

Тема занятия: 
Создание простых композиций узоров геометрической резьбы на бумаге и перевод созданных рисунков на дощечки.
Теория: Понятие о композиции (ритм, симметрия, выявление центра, равновесия и т. д.) в резьбе на прялках, наличниках окон, в украшении бытовой утвари.
Инструктаж по охране труда при работе с режущим инструментом. Технология выполнения узора геометрической резьбы на дощечках.
Практика: Перевод узоров геометрического орнамента на поверхность изделия из дерева при помощи кальки, копировальной бумаги и карандаша.  Выполнение узоров геометрической резьбы на дощечках.

Задание: Используя доступные источники информации о деревянных бытовых предметах, рассмотреть различные виды орнамента на: наличниках, кухонных досках, прялках, кроватях и т.п. На основе увиденного изобразить простые орнаменты, состоящие из одного-двух основных элементов. С помощью копировальной бумаги перевести сделанный орнамент на заготовку. Вырезать орнамент. 

Материалы: статьи в сети Интернет, журналы, книги, учебники. Дощечки сосны и березы.

Инструменты: рубанок, наждачная бумага, резаки, карандаш, ластик, циркуль, копировальная бумага.

Порядок выполнения: Прочитать статьи по заданной теме. Составить краткий конспект прочитанного. Отправить на проверку преподавателю по электронной почте (см. ниже).
Изобразить на листе бумаги орнамент из взятого за образец изделия домашней утвари. Перенести орнамент через копировальную бумагу на дощечку. Соблюдая технику безопасности (!), выполнить резьбу, сфотографировать и отправить на проверку преподавателю по электронной почте: sergalexander@gmail.com. 

Результат сдать педагогу: 26.09.2020 г.
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