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Задание: Добрый день, юный актёр!
Я очень рада нашей встрече! 

Добро пожаловать в театр!
Родиной театра считается Древняя Греция. Именной здесь в 5 веке до нашей эры были построены театры со сценой и местами для зрителей. Слово «театр», в переводе с греческого означает «место, где собираются, чтобы посмотреть» или «зрелище», «место для зрелищ».
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Некоторые театры были поистине огромны и вполне сравнимы по вместимости с современными стадионами.
Актёрами в древнегреческом театре могли быть только мужчины: они играли и мужские, и женские роли. Это была очень уважаемая профессия. И очень сложная. Актёрам приходилось выступать в специальных масках. Зрители не могли увидеть их мимику, поэтому необходимо было жестами и голосом передать все эмоции. Со времён древнегреческих представлений маска является самым известным атрибутом театра, его символом. 
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По древнегреческой мифологии театру покровительствовали две музы: Талия – муза комедии, она изображается с весёлой маской, и Мельпомена – муза трагедии с маской грусти. Именно поэтому символом, логотипом театра и являются эти две маски.
В современном театре задействовано большое количество людей различных профессий. О них мы поговорим чуть позже. Но первостепенная роль в театре принадлежит – актёру. Великий режиссёр Константин Сергеевич Станиславский говорил: «Единственный царь и владыка сцены – талантливый артист». А как ты думаешь, что это за профессия такая актёр?

Чтобы быть актёром, нужно, несомненно, обладать талантом, но помимо этого много и упорно трудиться: работать над актёрским мастерством. Прежде чем выйти на сцену, актёр должен, при помощи различных упражнений, развить в себе очень многие качества, элементы так необходимые ему. Актёр должен правильно говорить, владеть речью. В этом ему помогут скороговорки, которые проговариваются не торопясь, чётко произнося каждую букву. Скороговорки называют – чистоговорками, они помогают актёру в освоении техники речи. 
Попробуй и ты произнести чистоговорку. Говори не торопись и смотри не ошибись!
· Влас у нас, Афанас у вас.
· Белые бараны били в барабаны.
Замечательно получилось! 

Продолжаем знакомиться с элементами актёрского мастерства. Представь, что перед тобой коробка, в которой лежат яблоки. Открой её, возьми яблоко и начинай его есть. Приятного аппетита! С помощью мимики лица покажи, что яблоко очень кислое. Огрызок положи в коробку. Возьми ещё одно яблоко, но оно очень сладкое, изобрази мимикой это ощущение. Огрызок тоже положи в коробку и закрой её. Молодец! Ты справился с заданием!
За твои успехи и отличное настроение на первом театральном занятии дарю тебе весёлую маску от музы театра Талии.
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До встречи, юный актёр!

