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Тема занятия: Знакомство с искусством театра кукол.
Задание: Добрый день, юный кукловод! 
Сегодня мы совершим путешествие в театр, в сказочный мир – театр кукол. А ты когда-нибудь был на спектаклях кукольного театра. И так, отправляемся в путь.
Расскажу тебе сказку не простую, а кукольную. Кукольный театр! Откуда взялся этот удивительный мир? А корни его надо искать в древности с появлением кукол. Но точно сказать, когда они появились невозможно. Впервые кукольные театры упоминаются в древнем Египте, во времена праздников. Люди верили, что и на небе, и на земле, и под землёй, и даже в воде жили разные боги. При раскопках в Египте была найдена кукла, возраст её более 4 тысяч лет.  Первые куклы изображали богов и священных животных, их делали в виде статуй.
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 Они были неподвижные, большие статуи и маленькие статуэтки - фигурки богов. Например, в избах устанавливали колонны в виде статуй. Люди им молились и поклонялись, устраивали религиозные действа, веря, что статуи богов обладают особой магической силой. А как ты думаешь, из какого материала изготавливали первые куклы? Конечно из дерева и камня.
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В честь богов устраивали праздники, пиршества. А маленькие статуи носили на руках и руками придавали им некоторую подвижность.

Постепенно такие зрелища всё больше и больше становились похожими на театральные представления. Люди стали приводить в движение маленькие статуэтки - фигурки богов с помощью верёвки. 
Искусство кукольников очень старое — в разных странах возникали свои. Ещё в Древней Руси кукла была чем-то в роде хранительницы очага, здоровья детей и взрослых, защитницы от сглаза и дурного слова. Кукла была и просто игрушкой: пока ребенок играет с поделкой, родители спокойно занимаются домашними делами. 
Скоморохи, путешествующие от селения к селению, разыгрывали сценки, надевая на каждую руку по кукле, в итоге один человек мог изображать одновременно трех героев. Таким образом, зарождался кукольный театр в России, который и по сей день дарит нам волшебство. 
На Руси не было государственных кукольных театров (как сейчас: у каждого театра есть свой дом, в котором он живёт – здание). Бродячие кукольники давали маленькие представления на ярмарках, в городских дворах, на бульварах. Под громкие звуки шарманки кукольник показывал из-за маленькой ширмы небольшую историю про Петрушку. Жизнь народных кукольников была тяжелой. После представления актер-кукольник снимал свою шапку и протягивал её зрителям, чтобы желающие бросали в неё медные копейки.
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Самыми известными были «петрушечники» – кукловоды, которые использовали перчаточные куклы. Чаще всего они выступали вместе с шарманщиками. Целыми днями они рассказывали историю Петрушки. У него были рубаха и красные шаровары, а на голове он носил колпак с бубенчиками. Данный персонаж был известен своим озорным нравом, постоянно лез в драки и наводил шуму. Но со временем Петрушка стал послушным мальчиком.
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Театр кукол – это вид театрального зрелища, в котором действуют куклы, управляемые актёрами – кукловодами, обычно скрытыми от зрителей ширмой. Куклы различаются устройством и системой их управления. 
По способу управления куклы делятся на два основных вида – ВЕРХОВЫЕ и НАПОЛЬНЫЕ (или НИЗОВЫЕ).

К верховым относятся те, которыми актёр-кукловод управляет снизу из-за ширмы и зритель его не видит.

Напольные в отличие от верховых находятся ниже актёра, прямо на полу. Актёр находится рядом и приводит куклы в движение прямо на глазах у зрителей.
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Перчаточные  куклы - одеваются на руку актёра как перчатка. Стоит надеть такую куклу на руку, как она оживает: плачет, смеется, думает, страдает. Благодаря пластичности запястья кукловода и подвижности речевого аппарата - кукла двигается и говорит. Перчаточных кукол называют куклой-петрушкой, так как первым персонажем этого типа стал знаменитый Петрушка.
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Пальчиковые куклы - надеваем на каждый пальчик руки или как обычную перчатку, с изображением героев. Пальчиковую куклу можно сделать из мячика для настольного тенниса, футляра-яйца от киндер-сюрприза. Делаем отверстие для пальца и оформляем игрушку. 
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Теневые куклы - они плоские, силуэты кукол делаются из картона. А ещё нужен плоский экран и освещение. Кукла приводится в движение с помощью тонких тростей, или кукловод держит её за ручку, а подвижные части дергает за верёвочку или леску. Театры теней есть во многих странах мира, но особенно ими славятся страны Востока – Корея, Китай, Япония, Индонезия, Индия. 
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Тростевые куклы – получила своё название от тростей, при помощи которых актёр управляет руками куклы. Туловище актер держит в одной руке, а другой управляет специальными проволочными тростями, прикрепленными к кистям рук куклы. Тростевая кукла крупнее перчаточной и работать с ней, гораздо, сложнее.
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Напольные куклы ещё называют низовыми.

Марионетка – кукла, приводимая в движение актером-кукловодом при помощи нитей, металлических прутьев или деревянных палочек. При использовании кукол на нитках актер-кукловод располагается позади куклы и держит в руках вагу. Вага - специальное устройство, состоящее из двух-трех перекрещивающихся палочек с прикрепленными к ним нитями.
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Большие куклы или великаны, фактически представляющие собой костюм с маской или кукольной бутафорской головой. Такая кукла делается размером в человеческий рост или выше; актер находится внутри куклы и пластически оживляет её. Сегодня подобные куклы широко распространены в уличных представлениях, в аттракционах (Дисней-Лэнд), а также часто используются в рекламных акциях.
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Наше путешествие в сказочный мир театра кукол подошло к концу. На следующих занятиях мы продолжим знакомиться с этим замечательным видом искусства.
До свидания! И до встречи снова в мире сказки!
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