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Тема занятия: Ритмопластика.
Задание: Добрый день, юный кукловод! 
Я очень рада вновь приветствовать тебя на нашем дистанционном занятии.
Желаю, чтобы настроение у тебя было отличным. Улыбнись!
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Сегодня мы поговорим о ритмопластике. 
Театр — это прежде всего праздник. Спектакль должен принести зрителям радость, пробудить в них любовь к жизни, взволновать, сделать участниками творческого процесса. На просмотре спектакля зритель активно переживает за судьбу героев. Главная фигура в театре — актёр, который должен чётко, понятно произносить слова героя, красиво двигаться на сцене. 
В этом помогает ритмопластика – это гимнастика с оздоровительным комплексом гимнастических упражнений, игр, выполняемых под ритмичную музыку. Ритмопластика помогает актёру раскрепоститься и ощутить возможности своего тела, при этом увереннее чувствовать себя на сцене, быть подвижными, ловкими, гибкими, выносливыми, музыкальными, быстро реагировать на то или иное музыкальное произведение. 
Предлагаю тебе поиграть.

Игра «Снеговик» - эта игра поможет научиться напрягать и расслаблять мышцы шеи, рук, ног и корпуса. Встань в круг, и превратитесь в снеговика: ноги на ширине плеч, согнутые в локтях руки вытянуты вперед, кисти округлены и направлены друг к другу, все мышцы напряжены. Пригрело солнышко, под его теплыми весёлыми лучами снеговик начал медленно таять. Необходимо постепенно расслаблять мышцы, опускать бессильно голову, руки, затем сгибать пополам, опускаться на корточки, медленно опускаться на пол, полностью расслабляться. Повтори эту игру 2—3 раза.
Игра «Баба Яга» - эта игра поможет научиться напрягать и расслаблять в движении то правую, то левую ногу. Необходимо двигаться по комнате, приговаривая потешку и выполняя соответствующие тексту движения:
Бабка Ежка, костяная ножка,     (Ходить по комнате)
С печки упала, ножку сломала! 
А потом и говорит:
«У меня нога болит!»    (Остановиться)
Пошла на улицу —        (Напрягать сначала левую ногу)
Раздавила курицу,          
Пошла на базар —         (Напрягать правую ногу)
Раздавила самовар!
Вышла на лужайку —    (Прихрамывать)
Испугала чайку!

Игра «Заяц-барабанщик» - эта игра поможет развить чувство ритма; согласованность действий с партнёром; слуховое внимание. В игру можно поиграть с родителями, бабушкой, дедушкой, сестрой или братом. Ведущий - заяц отстукивает ритмический рисунок на барабане (это может быть стол, стул, твёрдый предмет…), ребёнок - зайчонок повторяют ритмический рисунок.
Игра «Не ошибись» - эта игра поможет развить чувство ритма, внимание, координацию. К игре привлеки своих родных. Ведущий - в разных сочетаниях и ритмах чередует хлопки в ладоши, притопы ногой и хлопки, притопы ногой и хлопки по коленям. Ребёнок повторяют вслед за ним. Постепенно ритмические рисунки усложняются, а темп ускоряется.
Игра «Осенние листья», «Новая кукла» - необходимо передавать в движении характер и настроение музыкальных произведений, импровизация предлагаемых ситуаций: «Ветер играет осенними листьями, они кружатся в причудливом танце, постепенно опускаясь на землю» (М. Глинка «Вальс-фантазия»). «Девочке подарили новую куклу. Она рада, весело скачет, кружится, играет с куклой» (П. Чайковский «Новая кукла»). Можно включить весёлую или грустную мелодию для импровизации.
Выполни несколько упражнений.

Упражнение №1 «Жадный пес» - прочитай стихотворение Василия Квитка, затем покажи действия, о которых говорится в стихотворении: 

Жадный пес 

Дров принес, 

Воды наносил, 

Тесто замесил,

Пирогов напек, 

Спрятал в уголок 

И съел сам — Гам-гам-гам! 

Упражнение №2 «У маленькой Мэри» - это упражнение научит выявлять ритмический рисунок с помощью различных движений. Внимательно читай и выполняй:

У маленькой Мэри 

Большая потеря: 

Пропал её правый башмак    (7 хлопков) 

В одном она скачет, 

И жалобно плачет,

- Нельзя без другого никак!    (7 хлопков) 

Но, милая Мэри, 

Не плачь о потере    (вперёд 7 шагов) 

Ботинок для правой ноги    (3 хлопка)

Сошьём тебе новый 

Иль купим готовый, 

Да только смотри – береги!    (7 шагов назад)
Упражнение № 3  «Лягушка» - основными движениями у лягушки являются прыжки. Прыгай вперёд, опираясь на руки и отталкиваясь от пола ногами! Представь, что лягушка плывёт, и повторяй её движения. Придумай и сыграй сценку-этюд. Сидя по-лягушачьи, представь, что на болоте, где живёт воображаемый лягушонок, устраивается лягушачий концерт. Можно петь, показывать акробатические номера в воде, танцевать.
Занимайся с удовольствием и будь здоров!
До скорой встречи!
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