Дистанционное
задание для обучающихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
                                                                                                                                                     Программа: «Рисуем с художником»
Объединение: «Рисуем с художником»
Дата занятия по рабочей программе: 12.09.2020г. 
Тема занятия: Вводное занятие. Знакомство с объединением.
Задание: Знакомство с творческой деятельностью объединения. 
Порядок выполнения:  
У меня есть карандаш, разноцветная гуашь,
Акварель, палитра, кисть
И бумаги плотный лист,        
А еще – мольберт-треножник,
 Изобразительное искусство появилось в давние времена, ещё древние люди украшали стены своих пещер росписями с изображением животных, людей. 
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Художник обладает талантом изображать разнообразный мир в своих произведениях. Он может показать события далёкого прошлого, изобразить героев сказок и романов, передать в красках изображение человека, его черты лица, его настроение, характер. 
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Чтобы написать картину художнику нужно собрать материал, представить себе картину, сделать множество набросков. Художником может стать только тот, кто хорошо рисует, потому, что рисунок – это основа любого изображения. 
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Профессия художника имеет много разновидностей: 

Живописец любит рисовать пейзажи – это любимые уголки природы, разные времена года. 
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Портретист рисует лицо человека или во весь рост, передаёт черты лица человека, его характер. 
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Театральный художник. Без его работы не проходит не одно представление в театре. Только он умеет и знает, как оформить сцену. Увидев сцену, мы с вами понимаем, в какое время года, внутри здания или на улице идёт действие. 
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Художник должен быть аккуратным, усидчивым, терпеливым, наблюдательным, творческим.

На наших занятиях мы с вами будим учиться изображать красоту окружающего мира, передавать свое настроения в своих художественных работах, познакомимся с творчеством известных художников.

