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Тема занятия: Посещение спектакля «По щучьему велению». 
Задание: Добрый день, юный кукловод! 
Наши занятия будут проходить дистанционно с 26 октября по 
8 ноября в связи с распространением коронавирусной инфекции. 
Наше общение продолжается, и я очень рада приветствовать тебя на занятии! 
Желаю, что бы настроение было у тебя отличным!
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Сегодня я приглашаю тебя в удивительный и волшебный мир театра кукол в Москве. В самом начале фильма ты увидишь необычные часы на фасаде здания театра кукол, выдающегося деятеля кукольного искусства, директора знаменитого театра кукол Сергея Владимировича Образцова, посетишь театральную мастерскую, где делают кукол для спектаклей. А так же побываешь за театральной ширмой, познакомишься с её необычным устройством и интересными секретами, увидишь, как происходит смена декорации во время спектакля, движение кукол на ширме, всю творческую работу кукловода.
Юный кукловод! Приглашаю тебя на кукольный спектакль «По щучьему велению». Данный видео фильм был снят очень давно, в 1984 году. Во время просмотра спектакля обрати внимание на управление куклами за ширмой, на общение между героями, движения, речь и внешний вид куклы, на смену декорации и места действия, музыкальное оформление спектакля. Как ты думаешь, какой вид кукол использовали при создании спектакля? Какие интересные моменты спектакля тебе больше всего запомнились? Почему?
Обращаю твоё внимание на то, что при просмотре спектакля, если ты устанешь, сделай перерыв, отдохни, а затем продолжи просмотр.
 Скачать видео можно по ссылки: https://cloud.mail.ru/public/i4xS/2UCGksUFP
Для этого необходимо выделить данную ссылку левой кнопкой мыши,  правой кнопкой мыши нажать на ссылку и выбрать слово «Копировать», нажать на это слово левой кнопкой мыши. Затем вставить данную ссылку (сначала нажать на левую кнопку, а затем на правую и выйдет слово «Вставить», нажать на него левой кнопкой мыши) в поисковую строку вверху сайта, как показано на фотографии, где стоит курсор мышки. На клавиатуре нажать клавишу «Enter». Далее откроется «Облако», нажми на слово « Скачать» и сохрани видео, указав, где именно.
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Желаю приятного просмотра!
