Дистанционное

задание для обучающихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
                                                                                                                                                     Программа: «Малахитовая шкатулка»
Объединение: «Малахитовая шкатулка»
Дата занятия по рабочей программе: 27.10.2020г., 31.10.2020г.
Тема занятия: Куклы «на выхвалку».
Задание: 

1. Подбор материалов, ткани для изготовления куклы «на выхвалку».
2.  Расскрой рук и ног, выкройка тела куклы
3. Изготовление головы, вышивка лица куклы
Материал: лоскуты ткани светлых оттенков, нитки хлопчатобумажные, иголки, вата, ножницы.
Порядок выполнения: 
 Кукла «на выхвалку» известна многим мастерицам. Шилась она девочками до 12 лет и была экзаменом по шитью и рукоделиям. Каждая девочка хотела быстрее сделать куколку, на которой могла показать знание костюма и своих практических умений, дабы не засидеться-заиграться с детишками малолетними и вовремя попасть на посиделки.

Шили куклы в основном во время Рождественского и Великого постов, а весной, после Пасхи, гуляли по деревне, хвастались нашитыми куклами, слушали, что люди скажут об их рукоделии.

      Для изготовления куклы «на выхвалку» необходимо приготовить три квадрата. 1-й квадрат – тело, 2-й и 3-й квадраты – руки и ноги куклы. Ткань лучше взять светлую, фланель или бумазею. Можно использовать и плотный трикотаж от светлых изделий. Для рубахи и сарафана приготовить сатин, шерсть или ситец.
1) Раскрой рук и ног.

Берем 1-й лоскуток, складываем пополам, из него выкраиваем одну ногу и одну руку, из 2-го лоскутка кроим вторую ногу и вторую руку 
Детали сшиваем, отступив от края 0,5 см, выворачиваем на лицевую сторону и набиваем ватой ноги до колен, а руки до локтя. Это делает куклу подвижной, ее легче одевать и придавать ей любую позу.
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2) Выкройка тела куклы очень проста . Складываем 3-й лоскуток пополам и прошиваем боковой шов, отступив 1 см от края.

Выворачиваем на лицевую сторону. По линии ДЕ вкладываем ноги и прошиваем по низу тела, отступив от края среза 1 см.

Набиваем тело ватой и стягиваем ниткой по линии ВГ, формируя шею. Затем набиваем ватой голову (вместо ваты можно использовать любую набивку). Руки пришиваем к телу в местах, обозначенных буквами «в» и «г». Заканчивая голову куклы по линии АБ, швом «через край» стягиваем ниткой затылок и закрепляем несколькими стежками на макушке.
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К голове пришиваем волосы из ниток или, как это делали в старину, прикрепляем отдельными стежками чесаный лен. Если кукла изображала девушку, то заплетали одну косу. У молодухи волосы чуть-чуть выставляли из-под платка. 
3) С краю отрезаем полоски одну шириной 3 см – для пояса и две полоски шириной 2 см – для лямок. Разрез на рубахе сшивается на кукле. У рубахи разрез спереди 4 см, ширина передника 5 см. Длина передника – по желанию.
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