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Тема занятия: Знакомство с искусством киригами.
Задание: Познакомиться с  техникой киригами. 
Порядок выполнения: 
              Всем нам нравятся книжки с объемными рисунками внутри. Так приятно открыть знакомую сказку, где на каждой странице, как только вы открываете ее, изнутри, как волшебство вырастают фигурки. Животные, цветы, замки из бумаги, украшенные великолепной раскраской — все как сказочная объемное царство, так и хочется заглянуть внутрь — не спрятался ли там еще кто-то.
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         Это и есть искусство киригами — создание объемных вырезанных рисунков на фоне картинки или просто вырезанные из листа фигурки. Совершенно не зная, что вы являетесь мастером киригами, вы каждый год вырезаете снежинки, чтобы украсить ими окна, двери и стены на новый год. Так что и вы тоже владеете этим удивительным искусством и умеете создавать чудеса из бумаги.
           Основателем этого нового направления в работе с бумагой считается японский архитектор Масахиро Чатани.
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Киригами является разновидностью оригами, в котором допускается использование ножниц и разрезание бумаги в процессе изготовления модели. Это основное отличие киригами от других техник складывания бумаги, что подчёркнуто в названии: (киру) — резать, (ками) — бумага. Киригами может быть плоским и объёмным. 
Плоское киригами – это, к примеру, обычные снежинки, вырезанные из бумаги.
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Техника объемного киригами знакома нам по открыткам или детским книжкам. Раскрывая их, мы обнаруживаем внутри объемную конструкцию, а закрывая, превращаем обратно в плоскую.
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Чтобы сделать киригами открытки, нужно на листе бумаги сделать особенные надрезы, а потом особым образом это письмо составить. Существует много схем киригами, по которым производятся надрезы и складывания бумаги. Читать такие схемы довольно легко: по сплошным линиям нужно делать надрезы, а пунктирным – сгибы. Киригами открытки можно сделать по имеющимся схемам, а можно и создать свою.
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