
Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Районный центр дополнительного образования детей»

(МОУ ДО «РЦДОД»)

ПРИКАЗ
Усть-Илимский район

06.10.2019 г.

№ 41
Об итогах конкурса детского творчества,
посвященного педагогам д/о

«Наш старший друг, наш друг бесценный»
В соответствии с приказом МОУ ДО «РЦДОД» № 37 от 17.09.2020 «О проведении конкурса детского творчества, посвященного педагогам д/о «Наш старший друг, наш друг бесценный», на основании решения жюри от 06.10.2020 г.,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить грамотами участников конкурса детского творчества, посвященного педагогам д/о «Наш старший друг, наш друг бесценный»:
1.1. В номинации «Рисунок»:

I место – Киндинова Наталья, обучающаяся объединения «Архитектура природы» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Невонская СОШ №1», руководитель Баязитова М.Н.;

II место – Ревенская Милана, обучающаяся объединения «Мастерская фантазеров» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ №1», руководитель Билял Н.В.

III место - Латышева Юлия, обучающаяся объединения «Архитектура природы» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Невонская СОШ №1», руководитель Баязитова М.Н.

1.2. В номинации «Поделка»:
I место - Исаева Полина, обучающаяся объединения «Мастерица» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ№1», руководитель Фролова Т.В.;

II место - Тарбеев Михаил, обучающийся объединения «Мастерица» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ№1», руководитель Фролова Т.В.

III место - Подкорытов Иван, обучающийся объединения «Мастерица» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ№1», руководитель Фролова Т.В.
1.3. В номинации «Мультимедиа»:
I место - объединение «Волонтеры Победы» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ № 2», руководитель Лежанина Г.М.;
I место - объединения «Кукольный театр» (2 год обучения) и театральная студия «Илимские звездочки» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ №1», руководитель Шеймо Н.В.;

1.4. В номинации «Стих»:

I место - объединение «Волонтер» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Седановская СОШ», руководитель Романова Н.И.

2. Поощрить сертификатами за участие в конкурсе детского творчества, посвященного педагогам д/о «Наш старший друг, наш друг бесценный»:
· Ситак Кристина, обучающаяся объединения «Малахитовая шкатулка» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Невонская СОШ №1», руководитель Баязитова М.Н.;

· Сюлина Маргарита, обучающаяся объединения «Бумажные фантазии» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Невонская СОШ №1», руководитель Баязитова М.Н.;

· Иванова Анастасия, обучающаяся объединения «Рисуем с художником» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Невонская СОШ №1», руководитель Баязитова М.Н.;

· Чупрова Анна, обучающаяся объединения «Оригами» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ №1», руководитель Билял Н.В.;

· Пронина Анастасия, обучающаяся объединения «Мастерская фантазеров» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ №1», руководитель Билял Н.В.;

· Батуревич Елизавета, обучающаяся объединения «Мастерская фантазеров» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ №1», руководитель Билял Н.В.;

· Фещенко Анастасия, обучающаяся объединения «Оригами» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ №1», руководитель Билял Н.В.;

· Жекова Арина, обучающаяся объединения «Оригами» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ №1», руководитель Билял Н.В.;

· Акулов Алексей, обучающийся объединения «Мастерская фантазеров» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ №1», руководитель Билял Н.В.;

· Статьева Виктория, обучающаяся объединения «Мастерица» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ№1», руководитель Фролова Т.В.;

· Касмынина Юлия, обучающаяся объединения «Мастерица» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Железнодорожная СОШ№1», руководитель Фролова Т.В.;

· Хворостов Дмитрий, обучающийся объединения «Флористика» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Невонская СОШ №2», руководитель Степанова Г.И.;

· Савельев Андрей, обучающийся объединения «Флористика» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Невонская СОШ №2», руководитель Степанова Г.И.;

· Соловьев Виктор, обучающийся объединения «Флористика» МОУ ДО «РЦДОД» при МОУ «Невонская СОШ №2», руководитель Степанова Г.И.

Директор 
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А.М. Шпагина

