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Задание: Добрый день, юный актёр!
Наши занятия временно будут проходить дистанционно,  в связи с низкой температурой на улице.
Наше общение продолжается, я очень рад

приветствовать тебя на занятии!
Желаю, чтобы настроение у тебя было отличное, 
как у этого Смайлика!
На прошлых занятиях, мы приступили к изучению новой пьесы «Просто серая кошка».
            Если обратить внимание на текст пьесы, то можно увидеть, что автор ничего нам не говорит о героях - его там вообще нет. Зрители сами должны догадываться о характере героя, его поступках, причинах поведения, взаимоотношении героев, т.е. в пьесе нет ремарок.

Поясняю, авторские пояснения, помогающие представить героев и понять их поступки, называется - РЕМАРКОЙ.
Поэтому, актёру самому в самом начале работы над ролью необходимо составить словесный портрет героя: какова его внешность, одежда, манера поведения, где он живёт, какой у него класс, в котором он учится, какие взаимоотношения с окружающими, увлечения и т.д. 
Предлагаю тебе сейчас пофантазировать по поводу своего героя. Что бы более выраженно представить его образ, можно даже и нарисовать героя на листе бумаги, определи: его внешний вид, охарактеризуй его способности, опиши, какой у него дом, класс, взаимоотношения с родителями, друзьями, придумай ему любимые блюда, занятия, хобби. Всё это поможет определить и манеру разговора, подобрать интонационную выразительность речи героя.
После того, как будет создана полная картинка образа героя можно приступить к работе над текстом пьесы, к разучиванию роли. Прочитай текст пьесы и передай внутреннее состояние героя силой голоса, интонацией, темпом речи. Можно самостоятельно придумать и добавить свои предложения герою, подходящие по смыслу происходящего. Обрати внимание на паузы и логическое ударение слов в предложении. 
Напоминаю: Логическое ударение - это выделение в произношении (устной речи) одного из слов предложения, наиболее важного в сообщении.
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Желаю творческой атмосферы и хорошего настроения!
