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Тема занятия: Архитектурное мышление.
Задание: Формирование архитектурного образа растения из простейших геометрических объемов.
Порядок выполнения: 

Большинство из нас уверены, что растения растут хаотично, а их ветви, листья и цветы развиваются случайным образом и бессистемно. Но на самом деле все намного сложнее. Рост растений, формирование геометрии их веток, листьев, стеблей, бутонов и лепестков — все это, как правило, подчиняется математическим законам природы.
Последовательность  в природе встречается настолько часто, что становится довольно сложной задачей найти растение, рост которого не соответствует этой последовательности. Например, размещение листьев вдоль стебля определяется, так чтобы каждый лист имеет максимальный доступ к солнечному свету и каплям дождя. Тот же принцип действует в формировании геометрии сосновых шишек, подсолнечника, ананаса, кактуса, обычной капусты и брокколи, лепестков цветка в бутоне и так далее. 
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Рост всех растений подчиняется некоторым математическим законам. Но, тем не менее, среди них есть растения, геометрия которых является более выраженной, чем у других. Предлагаем вам несколько примеров растений
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Сделайте зарисовку одного из предложенных растений с учетом его геометрического построения.
