Дистанционное

задание для обучающихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
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Объединение: «Бумажные фантазии»
Дата занятия по рабочей программе: 04.03.2022  - 07.03.2022г.

Тема занятия: Подарочные аксессуары.
Задание: 


1. Познакомиться с  понятием подарочные аксессуары.
2.  Самостоятельно выполнимодин из видов аксессуаров – украшение на шею.

Порядок выполнения: 
          Сегодня на занятии мы познакомимся с основными видами аксессуаров. Самостоятельно выполнимт один из видов аксессуаров – украшение на шею.

          Историки утверждают, что украшения человек придумал раньше, чем свою одежду. Первобытные народы и племена разукрашивали свои тела с помощью глины, земли, соков растений.

          Источником вдохновения послужила сама природа. Наблюдая за птицами, животными, деревьями и цветами человеку, как частичке этой природы, тоже хотелось каких – то перемен в своей внешности. Цветы на дереве, цветущий луг, оперение птиц, мягкие, пушистые животные - вот источники вдохновения.

           Человек украшал свое тело из косточек рыб, животных, из ракушек, из травинок и цветков. Прослеживая культуру развития, можно сказать, что все народы земли придавали большое значение украшениям.
           В современном мире  украшений очень много, у каждого есть определенное предназначение.

Ожерелья, шарфы, ремни, косынки, сумки и др. - вот неполный перечень аксессуаров. 
 Галстук (нем.) декоративный элемент одежды, обычно его носят мужчины, но могут носить и женщины. Галстук надевают к рубашке, с блузой или платьем. Может иметь деловой, строгий характер или быть нарядным дополнением. В этом случае его из легких или шелковых тканей.

Перчатки - украшение и средство защиты рук. Были уже известны в Древнем Египте. Египтянки и римляне защищали перчатками руки во время работы и еды. Кожаные рукавицы или рукавицы из железных колец были частью охотничьего, или воинского снаряжения. Перчатки королей и высшего духовенства богато украшали золотом, серебром, драгоценными камнями. Изменялась и длина перчаток - периодически закрывая локоть или только одно запястье. Сегодня перчатки являются неотъемлемой частью мужской, женской, детской одежды. Подбирать перчатки желательно в одной гамме с пальто, курткой, костюмом, головным убором.

      Аксессуары помогают создать индивидуальный неповторимый образ.

И сегодня мы попробуем сделать украшения своими руками для себя.

Мы сделаем с Вами ожерелье из бумаги

Крутим бусины из бумаги, собирая в ожерелье.
Бумага, которая подойдет для этого мастер-класса, может быть буквально любой: глянцевые листы из журналов, открытки, конфетные фантики, обычная цветная или картон. Можно сделать даже из бересты!
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Форма бумажной полоски напрямую влияет на то, какие бусины у вас получатся — по сути, это простейшее оригами. Объем элемента достигается за счет длины полосы, а длина — за счет ее ширины. Посмотрите на представленные здесь уроки и примеры: на них наглядно показана форма полоски и скрученных из нее бусин.
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1. Нарежьте необходимое количество бумажных полосок размером 1,5х22 см;

2. постепенно промазывая изнанку клеем, накрутите полученные заготовки на зубочистку, начиная с широкой части;

3. аккуратно смажьте клеем кончик полосы, закрепите.
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Вот и все, бусина готова! Накрутите столько бусин из бумаги, сколько вам потребуется для создания украшения. Дайте им хорошо просохнуть, и нанижите на прочную нитку.

А если нанести немного клея на поверхность и присыпать блестками, то получится оригинальный сверкающий элемент.
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         Интересно смотрятся бусы из бумаги своими руками, при изготовлении которых использован маркер. Проведите им по краю бумаги: полученный эффект можно увидеть на фото:

        При выборе бумаги совету обратить внимание на картон разных видов. Аккуратная накрутка обеспечит эстетичный вид бусин, для которых использован гофрированный или металлизированный цветной картон. Таким образом можно сделать украшение в подарок для мамы, или на осенний бал.

