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Объединение: «Рисуем с художником»
Дата занятия по рабочей программе: 16.12.2022.(2 группа)
Тема занятия: Автопортрет в стиле Ван Гога
Задание:  Познакомиться с творчеством Ван Гога. Нарисовать автопортрет в стиле художника.
Порядок выполнения
Сегодня, я приглашаю вас на выставку картин художника Винсента Ван Гога.
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Винсент Ван Гог (1853-1890).
       Винсент Ван Гог родился 30 марта 1853 года в деревне Гроот Зюндер в провинции Северный Брабант около южной границы Голландии. Еще живя в Зюндерте, Винсент создает свои первые рисунки. Но всерьез стать художником он еще не решил, и первые десять лет самостоятельной жизни пробовал свои силы в качестве торговца картинами, служащего, проповедника. И лишь разочаровавшись в этой деятельности, Винсент решил всю оставшуюся жизнь посвятить творчеству.    В 1883 году Ван Гог перебирается на север Голландии в Дрент, где создает первые пейзажи, словно настоящий крестьянин. Позднее в этом же году переезжает в Нюэнен к своим родителям. Здесь он оборудует свою небольшую мастерскую, продолжая принимать помощь от брата Тео, сослужившего в его жизни огромную роль.    Позже Винсент перебирается в Париж и живет вместе с Тео. Здесь он знакомится с творчеством импрессионистов, осветляет свою палитру, и находит свой собственный неповторимый стиль. Устав от Парижа, Ван Гог уезжает в Арль, Прованс, Овер, где проводит последние годы своей жизни и создает величайшие шедевры: "Звездная ночь", "Подсолнухи", "Портрет доктора Гаше", "Прогулка заключенных", "Пейзаж в Овере после дождя", "Цветущая ветка миндаля", "Церковь в Овере".
     Но больше всего Ван Гог известен своими густыми мазками. Такая техника называется «импасто». Художник наносит толстый слой краски на холст, мазки становятся более заметными, что добавляет картине особую фактуру. Он любит наносить густой, не разведенный цвет кистью или мастихином. Иногда Винсент пишет свои цветные завитки, размазывая пальцем краску, наложенную на холст. Работы Ван Гога обладают рельефной, почти трехмерной поверхностью. Они выглядят по-разному, в зависимости от источника освещения.  
Особенности техники «импасто».
 В изобразительном искусстве итальянское слово «импасто» (тесто или паста) обозначают технику с использованием неразбавленной краски, которая густо наносится на холст. Первоначально метод использовали для маскировки дефектов или некоторых фрагментов картины – художники смешивали  пигменты прямо на полотне, чтобы получить требуемый цвет или эффект.
 С помощью этой техники можно добавить трехмерное, почти скульптурное качество или создавать уникальные текстуры. Техника использует утолщенные непрозрачные слои – масляные, акриловые, гуашь и темперу. Мазки толстым слоем, создавали рельефные поверхности, на которых до сих пор отчетливо видны следы кисти или штапеля. Некоторые художники использовали метод к конкретным элементам картины, другие, как Винсент Ван Гог, выполняли целые полотна в «импасто».
Как наносить краску.
1. Краску можно наносить кистью или мастихином, использовать прямо из тюбика или добавлять наполнители.
2. Плотные слои пигмента оставляют сохнуть, но медленно, чтобы избежать сморщивания или растрескивания.
3. Чрезмерно жирная среда неудобна для текстурирования и мазков.
4. Плоская щетка или синтетические кисти идеально подходят для пастозной работы.
5. Для вязкости пигменты дополняют песком, древесными опилками, чтобы создать объём и текстуру.
6. После высыхания «импасто», можно защитить работу тонкой пленкой глазури, чтобы предотвратить образование трещин.
Практическая работа. Нарисуйте автопортрет в стиле Ван Гога.
