Дистанционное

задание для обучающихся

ФИО педагога: Баязитова Марина Николаевна
                                                                                                                                                     Программа: «Рисуем с художником»

Объединение: «Рисуем с художником»
Дата занятия по рабочей программе: 17.03.2023. (2 группа)
Тема занятия: Творчество Ж. М. Жаньячик  .
Задание: 
Познакомиться с творчеством художника.
Порядок выполнения
Здравствуйте ребята! Сегодня мы позкомимся с творчеством художника Ж. М. Жаньячик .

       Жан-Марк Жаньячик (Jean-Marc Janiaczyk) родился во Франции в 1966 году.
        Рисовать он начал с самого детства, но только в 1991 году начал рисовать профессионально. Он художник-самоучка. Много лет рисовал для собственного удовольствия. И сформировался как художник-реалист. Его картины это пейзажи южной Франции. Яркие краски, горячий воздух, лазурное море и море цветов. 
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       Любимая тематика — это пейзажи Прованса. Это вершины Альп, бескрайние лавандовые поля, города и деревушки, озера и ущелья, которые так и просятся на холст талантливого художника. 

        Жан-Марк Жаньячик, картины которого наивны и чисты, использует в работе только яркие краски. У него уже сформировался собственный стиль, а его техника узнаваема и проста в исполнении. Плотные, густые краски накладываются слоями, а пастозные мазки усиливают ощущение материальности происходящего, подчеркивая глубину и многообразие цветов. Благодаря особым приемам, полотна выглядят рельефно и выразительно. Хорошо видные на поверхности мазки придают работам эффектную фактуру, и в них проявляется индивидуальный почерк мастера. Насыщенные цвета не смешиваются, что делает полотна контрастными. Живописец щедро делится со зрителями светом, и не случайно ему удается точно передать воздушную среду. 

          В каждой работе мастер передает тепло солнечного лета, приглашая окунуться в нарисованные им пейзажи. "Маки" – это пламенеющие цветки, к которым хочется прикоснуться. И кто-то даже чувствует их опьяняющий аромат. 
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         "Лаванда под липой" – яркое полотно, на котором изображено настоящее море цветов. Сиреневое чудо не случайно признано символом Прованса: его используют для производства духов и мыла. Гигантские лавандовые поля разбросаны по всему живописному региону, и художник обожает рисовать чудесные пейзажи, пропитанные солнцем. Зрители, любующиеся "Тихой улочкой", словно переносятся в одну из уютных деревушек Франции, славящихся своим колоритом. Цвет у полотен, наполненных любовью, – это больше, чем цвет. Хочется не просто наслаждаться, а утонуть в нем, как в морских волнах. 
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      Живописец очень редко изображает людей, потому что приглашает зрителя стать единственным действующим лицом своих работ. 
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